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Next,  

 

12. As I read some names and groups, please tell me how much confidence you have in each to do or to 

recommend the right thing for the economy -- a great deal, a fair amount, only a little, or almost none.  How 

about -- [RANDOM ORDER]? 

 

2020 Apr 1-14 

(sorted by “great deal/fair amount”) 

Great  

deal 

Fair  

amount 

Great deal/ 

Fair amount 

Only a little/ 

Almost none 

     

The governor in your state 32 36 68 32 

Federal Reserve Chairman Jerome Powell 12 46 58 31 

Treasury Secretary Steve Mnuchin 14 37 51 39 

President Donald Trump 28 19 47 52 

The Republican leaders in Congress 14 33 47 53 

The Democratic leaders in Congress 10 36 46 53 
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   E. Treasury Secretary Steve Mnuchin 

 

  Great  
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Fair 

amount 

Only  

a little 
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